



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

55 亿人的选择

24小时自助服务 更便捷 更轻松

网上营业厅 短信营业厅 掌上营业厅 自助终端 电话营业厅

为了满足全省移动客户随时随地办业务的需求，中国移动致力于提供尽可能多的便捷之道！使用e100五大电子渠道，足不出户就能让您自助办理500多项移动业务！

[5大渠道，便捷之道]

- 网上营业厅：**功能全面，登录ah.10086.cn进入网上营业厅即可轻松办理多项移动业务。
- 短信营业厅：**使用简单，发送10086至10086，收发10086的短信均免费。
- 掌上营业厅：**操作方便，手机登录wap.ah.10086.cn即可免费访问办理移动业务。
- 自助终端：**省时省心，营业厅无需排队，自己动手即可完成业务受理。
- 电话营业厅：**服务贴心，拨打客服热线并根据语音提示查询或办理各类业务。



丹麦电影巨匠拉斯·冯·特里尔发出支持纳粹言论 笑话还是真话？

综合

戛纳当地时间5月18日中午，丹麦电影巨匠拉斯·冯·特里尔，携几位主演克里斯滕·邓斯特、夏洛特·甘斯伯格、约翰·赫特等人出席了竞赛片《忧郁症》的记者会。该导演曾拍摄过《黑暗中的舞者》、《破浪》等电影而为中国观众所熟知。在发布会上，口无遮拦的特里尔抛出了一句会引发所有人不安的笑话：“我是个纳粹，我同情希特勒。”这句话在戛纳引起轩然大波，迫于压力，特里尔当天下午发表声明为此言论道歉。

特里尔：我是纳粹，我同情希特勒

《忧郁症》的发布会上，这位曾经凭借《破浪》、《黑暗中的舞者》、《反基督者》等电影获得国际声誉的丹麦导演出人意料地放出纳粹言论，他说“我真的想成为一个犹太人，然后我发现我是一个真正的纳粹，你知道，因为我的家庭是德国人，这也给了我一些快乐”。听到这里，女星邓斯特明显感到不舒服，但是特里尔仍然继续着他的独白，特里尔称“我能说什么？我理解希特勒，尽管我认为他做了一些错误的事情，但看到他临死前坐在弹坑，我又开始同情他。”他还表示了对纳粹建筑师 Albert Speer 的钦佩，并说“好，我是纳粹”，在场的媒体一片嘘声。



口无遮拦引祸上身

拉斯·冯·特里尔的此番纳粹言论，在戛纳电影节引起轩然大波，好莱坞记者的标题是“拉斯·冯·特里尔承认自己是一个纳粹，理解希特勒”。大屠杀幸存者及他们的后裔美国人协会在声明中表示：“作为受害者，大屠杀幸存者谴责麻木不仁的特里尔此番令人厌恶的言论。”外媒在评论中表示“我们不能给他的电影以审查，但作为一个人，冯·特里尔是一个道德的失败。”

特里尔为纳粹言论道歉

在发表这番言论后不久，不到十个小时，特里尔就发表声明为其不妥的言语道歉：“如果我早上在发布会上的言语伤害到了一些人，我真诚地道歉。我既不是反犹太人，也不种族歧视，而且我也不是纳粹”。而戛纳电影节组委会在官网上发表特别声明，称“戛纳电影节绝不能够成为传播这种言论的场所”。

富豪还是“伪富豪”？

刘涛老公再陷债务纠纷

因一房两卖，演员刘涛的丈夫王珂经法院调解，与买房人谢女士达成协议：返还并赔偿谢女士1160万元。记者前天获悉，因在调解书中约定的还款日到期后，王珂尚拖欠660万元未履行，谢女士已向朝阳法院申请强制执行。据悉，案件受理后，法院已依法传唤过王珂到庭谈话，但王珂没有露面。

就在本月初，王珂刚刚被曝光，因拖欠260万余元的信用卡欠款而被银行告上法院，之后王珂被认为是“伪富豪”。更有报道称，前一段时间，为弥补投资资金缺口，王珂已卖出了法拉利等多辆名车，老婆刘涛亦积极复出。

江一燕：不当完美女人



星报讯(记者 吴笑文) 凭借电影《南京！南京！》中的妓女小江一角，为观众所熟知的青年演员江一燕，如今在安徽卫视播出的《情非情》中饰演女一号向美双，一个经历过被捕入狱、恋人背叛、慈母离世，饱尝人间冷暖和现实炎凉的悲情女子。

江一燕说最初自己接到剧本时，就非常喜欢这个角色，“我觉得向美双这个角色非常生动，是一个活生生的女性，她也非常的真实，并不是完美的代言人，她有缺点，有瑕疵，有林林总总的小毛病，这跟我以前所演的角色很不一样，我以前所演的都是比较完美的女性，正因为有不同，所以这个角色才会吸引着我。”

女儿重要还是女友重要？

西恩·潘新恋情遭到女儿反对



日前，奥斯卡影帝西恩·潘与女星斯嘉丽·约翰逊的恋情曝光。然而，有知情者爆料，因他们年龄相差太大，恋情遭到了西恩·潘女儿的反反对。

报道称，约翰逊近日已搬进了西恩·潘位于马里布价值380万美元的豪宅。不过，在这个新家里，约翰逊与西恩·潘20岁的女儿迪伦处于敌对状态。迪伦反对这段恋情，是因为两人年龄差距太大。现年26岁的约翰逊与50岁的西恩·潘，岁数相差了整整24岁。而迪伦的年龄，仅比约翰逊小了6岁。

据知情人透露，“迪伦要疯狂了，怒火攻心。她奉劝西恩·潘必须活在自己的年龄世界里。”此外，约翰逊与西恩·潘确立关系后，仍然在外抛头露面，接演电影，拍摄性感广告写真等，这也是保守的迪伦心生反感的。地方。